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Az amőba kabátja 

Kép az áprilisi fizika pótfeladathoz

A Rejtvények, ördöglakatok rovat feladványához

Támogassa lapunk kiadását
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A Bolyai János Matematikai Társulat és az Eötvös Loránd Fizikai Társulat folyóirata

A KöMaL
támogatói

EGMO 2024 – képek az élménybeszámolóhoz

Baran Zsuzsa (helyettes csapatvezető), Wiener Anna, Keresztély Zsófia, 
Nguyen Kim Dorka, Elekes Dorottya, Kiss Melinda Flóra (csapatvezető)

A versenyzők szállása

A nyitóünnepségen

A Sataplia barlangban
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EGMO 2024 – képek az élménybeszámolóhoz

Az egyik 
veszélyes dínó

A Bagrati székesegyház Kutaisziban 

Grúz férfikórus tőrökkel 
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KöMaL Nyári Fizika Tábor – előzetes tájékoztatás

Kedves kitartó KöMaL Versenyzők, kedves fizika iránt érdeklődő Diákok! Örömmel értesítünk 
Benneteket, hogy az elmúlt évek hagyományát követve, idén is megrendezésre kerül a KöMaL 
Nyári Fizika Tábor június 29. és július 5. között a szép természeti környezetet biztosító 
Dombóvár-Gunaras üdülőfaluban a 9 – 12 osztályt végző, középiskolás diákok számára.

A táborban (külön tanárokkal és program-
mal) részt vesz a nemzetközi matematikai 
diákolimpiára készülő „matematikus 
csapat” is.

A tábor költségének nagy részét (szállás, 
napi háromszori étkezés, fürdőbelépő, 
jutalmak, előadók tiszteletdíja stb.) pályázati 
forrásból biztosítja a MATFUND Alapítvány. 
A táborba való utazást mindenkinek önállóan kell megoldania.

A rendszerint remek hangulatú táborban öt napon 
keresztül tudjátok próbára tenni, fejleszteni fizika-
tudásotokat, miközben új barátokat szerezhettek a 
csapatmunka során. A táborszervezők minden nap egy-
egy érdekes mérési, numerikus és néhány elméleti példa 
kiadásával tesztelik a csapatok felkészültségét, persze 
mindezt nyári hangulatban. Az esti órák csoportos 
beszélgetésekkel szoktak telni, ahol a középiskolai 

oktatásából kimaradt területekbe is betekintést nyerhetnek az ez iránt érdeklődő táborozók, 
megtanulhatják például a deriválás vagy az 
integrálás alapjait. Az izzasztó feladatmegoldás 
mellett persze számos egyéb programmal is 
készülünk, melyek nem maradhatnak ki a KöMaL 
nyári táborából, mint a strandolás, túrázás, 
krumpliágyú kipróbálása, forrasztás, társasozás, 
labdajátékok, és a közös éneklés a tábortűz körül.

Ha a fentiek meghozták a kedveteket vagy már „régi” táborozók vagytok, szeretettel várjuk a 
jelentkezéseteket, találkozzunk a táborban!  A KöMaL feladatmegoldóknak a jelentkezési 
lapokat és további tájékoztatást május közepén fogjuk kiküldeni, és május 31-i határidővel 
lehet majd jelentkezni a táborba.

A következő tanévre szóló megrendelésről a pontos információk várhatóan június elején kerülnek fel a honlapra.

A KöMaL előfizetési árai a 2024/25-ös tanévre
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